



Izvješ e medijskih objava

03.11.2014

Muzeji Hrvatskog zagorja

Lista objava

Muzeji Hrvatskog zagorja



3.11.2014 Slobodna Dalmacija Stranica/Termin: 30 Hrvatska

Naslov: Na izvoru zdravlja i oživljene povijesti

Sadržaj: PREDSTAVLJAMO 22 DESTINACIJE: ZELENA RIVIJERA

Autor:

Rubrika, Emisija: Mozaik

Žanr: izvješ e

Naklada: 37.000,00

Ključne riječi: MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, NEANDERTALCI, MUZEJ KRAPINSKIH

3.11.2014 Veernji list Stranica/Termin: 45 Hrvatska

Naslov: Izložba Prirodoslovnog muzeja u Beogradu Izložena zbirka minerala s lokaliteta Stari Trg-

Sadržaj: KRAPINA- Muzej krapinskih neandertalaca

Autor:

Rubrika, Emisija: Vodi

Žanr: izvješ e

Naklada: 60.579,00

Ključne riječi: MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, NEANDERTALCI, MUZEJ KRAPINSKIH

Naslov: Na izvoru zdravlja i oživljene povijesti

Autor:

Rubrika/Emisija: Mozaik

Žanr: izvješće

Površina/Trajanje: 2.280,59

Naklada: 37.000,00

Ključne riječi: MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, NEANDERTALCI, MUZEJ KRAPINSKIH

12 MJESECI ČISTOG UŽITKA

PIŠE PETRA RABADAN

Ljekovitost zagorskih termalnih izvora poznavali su još stari Rimljani, a specifični kemijski sastav vode na tim izvorima i danas pomaže pri reumatskim tegobama i teškoćama s kostima, dok ljekovito blato pozitivno utječe na cjelokupno zdravlje organizma, a koži vraća ljepotu i sjaj. Zahvaljujući brojnim sadržajima i bogatim programima, suvremene terme Zelene rivijere koja prolazi Marijom Bistricom, Gornjom i Donjom Stubicom, Velikim Trgovišćem, Tuheljskim Toplicama i kroz Tuhelj, nisu samo ljekoviti centri i izvori zdravlja, nego i atraktivne destinacije u kojima može uživati čitava obitelj. Vodeni parkovi s toboganima, vanjski i unutarnji bazeni, animacijski programi, najveći svijet sauna u Hrvatskoj i opuštajući wellness tretmani, magnet su za goste koji žele učiniti nešto za svoje zdravlje i pri tom se dobro zabaviti.

Atraktivni zagorski ambijent privlači i poslovne goste. Njima je na raspolaganju sedamnaest kongresnih dvorana u hotelima s kapacitetom 800 mjesta, a za poseban ugođaj tu su četiri dvorane baroknog dvorca u Tuheljskim Toplicama. Teambuilding programi osim sportskih sadržaja, nude srednjovjekovne igre, a željni adrenalina mogu iskusiti paragliding u adrenalinskom parku i paintballu.

Dvorci i kurije

Bez obzira je li vaš posjet Zagorju motiviran opuštanjem ili je poslovne prirode, ne propustite se upoznati s njegovom povijesnom i kulturnom baštinom. Na samo 1234 četvorna kilometra Hrvatskog zagorja smjestilo se pedesetak dvoraca, kurija i utvrda građenih većinom u 17. i 18. stoljeću. Jedan od najpoznatijih dvoraca, Veliki Tabor, smješten je zapadno od Desnice, a danas se u njemu nalazi muzej. Uz ovu prekrasnu kasnogotičku utvrdu iz 16. stoljeća, vezuju se mnoge legende, no najpoznatija je ona o lijepej Veroniki Desiničkoj koju je zbog ljubavi prema Fridrihu Čejskom dao ubiti njegov otac Herman II. Nakon smrti Veronika Desinička navodno je sazdana u kuli Velikog Tabora, a

mještani će vam reći da se njezin plač i danas povremeno čuje. Veliki Tabor svakog rujna postaje mjesto oživljene povijesti zahvaljujući viteškom festivalu sa sajmom, radionicama streličarstva, kovačima i viteškim borbama.

Ipak, najstariji viteški turnir u Hrvatskoj održava se svake godine u lipnju ispred Dvorca Oršić u Gornjoj Stubici. Riječ je o baroknoj građevini iz 1773. u kojoj je danas Muzej seljačkih buna, a podno dvorca kip je Matije Gupca, djelo akademskog kipara Antuna Augustinčića. Pored župne crkve sv. Jurja nalazi se Gupčeva lipa, stara više od 400 godina, zaštićeni spomenik prirode pod čijim je granama Matija Gupac okupljao svoje istomišljenike, prije nego ih je poveo u Seljački bum. Obljetnica ove povijesne bitke iz 1573. obilježava se svake godine u veljači u Donjoj Stubici.

Vino i hrana

Brojni dvorci, kurije, kleti i veliki vinogradi koji su nekoć pripadali plemenu i taški m obitelji ma potvrda su duge tradicije u njegovanju vinove loze i proizvodnji vina. Vinu u čast posvećene su razne manifestacije tijekom čitave godine, no najpopularnija među njima je Martinje, tradicionalna ceremonija krštenja mošta i njegova pretvaranja u vino, koja se svake godine obilježava 11. studenoga u vinskih kletima i restoranima širom Zagorja. Uz dobra vina ide i dobra hrana, a toga na zagorskom stolu ne nedostaje. Osim u purici s mlincima i nezaobilaznim štruklima, možete uživati u šunkici u kruhu, kuhanom dimljenom bunceku, svježem siru posutom crvenom paprikom, domaćim kobasicama, vrhnju i hrenu.

Od juha tu su goveda sa žličnjacima od jetrice ili sa štruklima, juha od krupice, pileća te od krumpira ili prežgana s kimom. Zagorcima nije stran ni grah s teletinom ili žganci z tropom - kukuruznom krupicom s prelijevom od vrhnja.

PREDSTAVLJAMO 22 DESTINACIJE: ZELENA RIVIJERA

Na izvoru zdravlja i oživljene povijesti

Zelena rivijera
TOMISLAV RASTIĆ / HTZ



Najpoznatije hrvatsko svetište

••• Ono što je Francuzima Lourdes, Portugalcima Fatima, Talijanima Loreto, Hrvatima je Marija Bistrica, pitoreskno zagorsko mjesto smješteno 40 kilometara sjeveroistočno od Zagreba. U Mariju Bistricu hodočasti se već 321 godinu, a svake se godine okupi oko 500 tisuća vjernika na pedesetak stalnih hodočašća od početka travnja do kraja listopada. Gostoljubivo stanovništvo brine se o udobnosti svakoga gosta, a životopisna prošnja, tradicionalne svetkovine ovog kraja upoznat će vas s tradicijom i ponudom zagorskog kraja.



U ovo doba godine zeleni brežuljci Hrvatskog zagorja prošarani su najljepšim jesenskim bojama, a kombinacija bogate kulturne, enološke i gastronomske ponude s velikom koncentracijom termi, čini ovaj kraj savršenim izborom za opuštanje i odmor



zdravlja povijesti

Dvorac Oršić. Muzej seljačke bune



Putovanje evolucijom

•• U **Krapini**, najvećem gradu Zagorja, svjetski je poznato nalazište pračovjeka, znanstveno poznatog kao *Homo sapiens neanderthalensis*. U blizini nalazišta podno brda Hušnjakovo smješten je atraktivni **Muzej krapinskih neandertalaca**, koji se ubraja među najmodernije i najsofisticiranije u svijetu. Zamišljen kao polušpilja, autentično obitavalište krapinskih prajudi, potpuno je ukopan u stijenu te izvana gotovo neprimjetan. No, iza staklene stijenke na površini od 1200 četvornih metara posve neočekivano pružit će vam nezaboravno putovanje evolucijom. **Muzej krapinskih neandertalaca** u sastavu je Muzeja Hrvatskog zagorja ustanove koja objedinjuje još četiri muzeja - **Muzej seljačkih buna** u Gornjoj Stubici, **"Staro selo" Kumrovec**, **Galeriju Antuna Augustinčića** u Klanjcu i **Dvorac Veliki Tabor** u Desincu.



Jeste li znali?

•• U Donjoj Stubici na šest tisuća četvornih metara prekrasan je Hrvatski vrt Perunika s pet tisuća komada tog cvijeta. Vrt je posvećen čarobnoj perunici - tradicijskom cvijetu hrvatskih vrtova, ali i svjetskim vrstama iz bogata roda irisa. U vrtu je posađena i dugina staza perunika u duljini od 40 metara s pet dvoreda perunika u duginim bojama kojom se oživljuje legenda o perunici kao cvijetu koji raste tamo gdje je duga dotakla zemlju. Na cesti Klanjec - Kumrovec, nalazi se spomenik hrvatskoj himni „Lijepa naša“ uz rijeku Sutlu u zaštićenom krajoliku Zelenjaku. Spomenik je 24. studenoga 1935., u povodu stote obljetnice himne podigla Družba „Braća hrvatskog zmaja“ u čast njezinu autoru Antunu Mihanoviću. Povijest Klanjca vezana je uz velike hrvatske kulturne i umjetničke baštine. Dio svog života u Novim Dvorima Klanječkim, proveo je pjesnik Antun Mihanović, autor hrvatske himne. Tu je rođen i pokopan slikar hrvatskog preporoda Oton Iveković, a Klanjec je rodno mjesto i kipara svjetskog ugleda **Antuna Augustinčića**, koji je svom gradu poklonio umjetničku ostavštinu. Tradicijske drvene igračke živopisna su obilježja Hrvatskog zagorja i velika radost za djecu te neizostavni suveniri na proštenjima i sajmovima i dio bogate kulturne baštine naše zemlje. Zbog ručnog načina izrade i artističkih izričaja od 2009. uvrštene su na popis nematerijalnih dobara UNESCO-a.



Ugodni hoteli i restorani čekaju goste



Spomenik Matiji Gupcu



Odlične programe nude wellness centri



Veliki Tabor

3.11.2014 **Veernji list**

Stranica/Termin 45

Naslov: Izložba Prirodoslovnog muzeja u Beogradu Izložena zbirka minerala s lokaliteta

Autor:

Rubrika/Emisija: Vodi

Žanr: izvješće

Površina/Trajanje: 58,03

Naklada: 60.579,00

Ključne riječi: MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, NEANDERTALCI, MUZEJ KRAPINSKIH



KRAPINA - Muzej krapinskih neandertalaca

Izložba Prirodoslovnog muzeja u Beogradu Izložena zbirka minerala s lokaliteta Stari Trg - Trepče

IZLOŽBA Prirodoslovnog muzeja u Beogradu „Minerali Trepče“ zbirka je minerala s lokaliteta Stari Trg - Trepča, a to je jedna od najvećih i najljepših zbirki. Na izložbi je predstavljeno preko 70 minerala najraznovrsnijih oblika, formi kristala i boja.